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Ex I : On donne les points A(—5;3) , B(:4_3'1) et
C(1;-4) dans un repére orthonormé (O;i, j)

1) Calculer les coordonnées du milieu K de [AB]

2) Calculer les coordonnées du point D telque ABCD

soit un parallélogramme

Ex 2 : Soient les points Al-9;-10) , BI(2;9) ,
Cl5;3) , D(-1;-8) et E(3;0
1) Calculer les coordonnées des vecteurs CD,DE
2) Lespoints C,D,E sont-ils alignés ? Justifier
3) Les droites (AB) et (CD) sont-elles
paralleles ?

Ex I : On donne les points A(—5;3) , B(—4;1) et
C(1;-4) dans un repére orthonormé (O;i, j)

3) Calculer les coordonnées du milieun K de [AB]
4) Calculer les coordonnées du point D telque ABCD
soit un parallélogramme

Ex 2 : Soient les points A(—9;—10) s B(2;9) ,
Cc(5;3] , D[-1;-8) et E[3;0)

1) Calculer les coordonnées des vecteurs CD,DE

2) Lespoints C,D,E sont-ils alignés ? Justifier

3) Les droites (AB) et (CD) sont-elles
paralleles ?

Ex 3 : Soient les points A(—2;2),B(—3;—3),C(5;1) et Ex 3: Soient les points A(—Z;Z),B(—B;—S),C(S;l) et

D(2;4) ; E est le milieu du segment [BC]
1) Calculer les coordonnées des vecteurs
AD et BC
2) Les vecteurs AD et BC sont-ils colinéaires ?
Que peut-on en déduire ?
3) Démontrer que ADEB et ADCE sont des
parallélogrammes

Ex 4 : On donnes les lieux géométriques suivants :

le{(x;y)EIRz/y:_z—x+3}

={lx;y)eER*/x+2y—1=0}
L3— {[x;y|ER*/ X+ y*=9}
={(x;y)ER’/-2x+3 y+5=0}
vl

={(x;y|eR*/x*— y*=0}

1) Déterminer 4 points de chacun de ces 5 Lieux

2) Construire ces Lieux géométriques

3) Déterminer les éléments caractéristiques de ce
lieux géométriques

Ex 5 : (Résolu) On donne les droites suivantes :

Nom Caractéristiques
9 passant par A(1;2) et B(3;1)
9 passant par Aet C(—1; —2)
9 passant par Aet D(—1;5)
Dy passant par B et de vecteur directeur CD
D5 passant par D et paralléle a (AC)
Ds passant par C et paralléle a (AB)
%; | passant par A et de vecteur directeur 7(1; 0)

Vérifier les équations réduites ou cartésiennes ci-dessous :

une équation cartésienne 'équation réduite
x+2y=5 y=—3x+3
2x—y=0 y=2%
3x+2y="7 y:_%“%
X—3 pas d’équation réduite
2x—-y=-7 y=2x+7
x+2y=-5 y:—%x—%
y—2=9 y=2

D(2;4) ; E est le milieu du segment [BC]

1) Calculer les coordonnées des vecteurs
AD et BC
2) Les vecteurs AD et BC sont-ils colinéaires ?
Que peut-on en déduire ?
3) Démontrer que ADEB et ADCE sont des
parallélogrammes

Ex 4 : On donnes les lieux géométriques suivants :

le{(x;y)EIRz/y:_z—x+3}

={lx;y)eR*/x+2y—1=0}

={lx;y)eR*/X*+y*=9}

={(x;y|€R*/—2x+3 y+5=0}
)ele/xz—y2:0}

i ;

1) Déterminer 4 points de chacun de ces 5 Lieux

2) Construire ces Lieux géométriques

3) Déterminer les éléments caractéristiques de ce
lieux géométriques

Ex 5 : (Résolu) On donne les droites suivantes :

Nom Caractéristiques
9 passant par A(1;2) et B(3;1)
Dy passant par Aet C(-1; —-2)
D passant par Aet D(-1;5)
Dy passant par B et de vecteur directeur CD
D5 passant par D et paralléele a (AC)
Ds passant par C et paralléle a (AB)
9D, passant par A et de vecteur directeur 7(1; 0)

Vérifier les équations réduites ou cartésiennes ci-dessous :

une équation cartésienne 'équation réduite

x+2y=5 y=—3x+3
2x—y=0 y=2x

3x+2y=7 y:_%x+%

=3 pas d’équation réduite

2X -y =% y=2x+7

x+2y=-5 y:—%x—%
y—2=0 y=2




